

Zašto nam ikogod ne bi, da ništa, prodrmao liturgijsku i pastoralnu savjest?

Dok jedni od nas tako rade bez ikakvih skrupula u savjesti a drugi na to šute, uzalud je govoriti o novom liturgijskom duhu među naših svećenstvom. Bez iskrene pobožnosti i živog pieteta prema vječnom nebeskom Liturgu i njegovim božanskim tajnama sve je to papir i teorija. Naivno je, u tome slučaju, puno polagati na one stotine učesnika s naših liturgijskih tečajeve.

Valja i tu stvar jedanput načeti i izvesti na čistac. Inače se i nama zna mjesto. Među onima za koje Evandjelje kaže: »exco-lantes culicem, camelum autem glutientes!» (Mat 23, 24). A zna nam se i pravorijek iz narodne poslovice: »Pometi najprije ispred svojih vrata!»

Č. Č.

ANGELI VARUHL, POMOČNIKI DUHOVNIKOV

Prehodi v mislih dežele krivovercev in nevernikov in predoči si velika središča in mesta prebivalcev: koliko bi jih našel, ki niti ne vedo, da imajo angela varuha, koliko jih je, ki nanj popolnoma pozabljajo.

Popravi ti, duhovnik, to zamudo in pozabljivost ter malomarnost. Skazuj spoštovanje in čiščenje prav posebno angelom varuhom svoje župnije in tistih duš, ki so ti v skrb in varstvo izročene, ter jih prosi, naj ti pomagajo čuti nad tvojo čredo, da te o pravem času pokličejo k bolnikom, da te opomnijo na pregrehe in slabe navade ljudi, da te navdahnejo, kako naj jih opominjaš in svariš, da bo tvoja beseda imela uspeh.

Pobožni duhovnik ima navado, da v spovednici pozdravi angela varuha svojih spovedancev, na prižnici svojih poslušavcev, pri katehezi angele otrok, da bi njegova beseda obrodila mnogo sadu... Vse, kar dela, bodisi da moli, mašuje, deli zakramente, ko opravlja molitveno uro, ko bolnike obiskuje, vse priporča angelom varuhom in jih prosi za pomoč.

Duhovnik opravlja molitev k angelu varuhu in opominja tudi svoje vernike, naj ne pozabijo večkrat moliti: Angele Dei, qui custos es mei. Govori pogostoma o tem predmetu, priporoča to pobožnost otrokom, odrastli mladini, vsaki starosti, zlasti za čas skušnjave. O, da bi vsi ljudje spoznali veliko srečo in jo cenili, da imajo angela varuha, ki jih povsod spremlja in čuva. Da bi se vsaj večkrat pomnili nanj.

FRANC RAMPRE

**Crkva je na svijetu ne zato da gospodari narodima,
nego da im služi.**

Ivan XXIII